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SUMMARY OF TOPICS

WHAT CHANGES, IF ANY, SHOULD THE COMMISSION MAKE 
TO THE TAP BENEFIT AND/OR SURCHARGE LEVELS?  0 
Answers · 0 Replies

SHOULD THE COMMISSION USE ANY OF THE TAP FUND FOR
OUTREACH AND PROMOTION OF THE PROGRAM, AS 
ALLOWED BY MINN. STAT. §237.701, SUBD. 1(2)?  0 
Answers · 0 Replies

IF THE COMMISSION SHOULD USE TAP FUNDS FOR 
OUTREACH, PLEASE COMMENT ON ANY RECOMMENDED 
AMOUNTS THAT SHOULD BE EXPENDED, PREFERRED 
METHODS OF OUTREACH, OR ORGANIZATIONS WHICH 
MIGHT ASSIST IN SUCH OUTREACH.  0 Answers · 0 Replies
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